Inicio > Informe de Actividades del maestro José Alfredo Peña Ramos, Rector del Centro Universitario de Tonalá

Informe de Actividades del maestro José Alfredo Peña Ramos, Rector del Centro Universitario de Tonalá

La Universidad de Guadalajara invita este lunes 24 de abril, a las 10:00 h. al Informe de Actividades del maestro José Alfredo Peña Ramos, Rector del Centro Universitario de Tonalá.

Preside: doctor **Ricardo Villanueva Lomelí**, Rector General de la Universidad de Guadalajara.

La cita es en la **Explanada de Aulas de Usos Múltiples del Centro Universitario de Tonalá** (Av. Nuevo Periférico No. 555 Ejido San José Tateposco, Tonalá Jalisco).

Fecha:

Lunes 24 de Abril de 2023

Lugar:

Explanada de Aulas de Usos Múltiples del Centro Universitario de Tonalá

Tipo de evento:

Actividad oficial [1]

URL Fuente:

https://comsoc.udg.mx/actividades/informe-de-actividades-del-maestro-jose-alfredo-pena-ramos-rector-del-centro? height=400 px & inline=true & width=600 px

Links

[1] https://comsoc.udg.mx/tipo-de-evento/actividad-oficial